





Kratka Dnevna Zgodba

R. D.

Valvasor o poljih in poljšem lovu

V pozni jeseni se vsa narava pripravlja za zimsko spanje. Tudi polji se se že poskrili v žlabore in drevesna dupla...

pristni kranjski izreki z imenom "pouh." V navedenem poglavju piše Valvasor najprej o tem, da ima "Kranjska najbolj znane...

ma moči, da bi pregnal to živalico iz človekove obleke, če se motri skrije. Ko se zaslisi tišto pokanje in se oglasi še zvižganje, kar se pogosti zgodi, tedaj je treba hitro zbežati.

Slovenskim starišem v New Yorku

Kot je bilo namogrede omenjeno v "Razgledniku," so Zdruzena slovenska društva sicer, da se nekaj ukrene glede pridobivanja naše slovenske mladine za naše narodne stvari.

BORBA Z DIMOM IN PLINOM.

Pri gašenju požarov se gasilci čisto izpostavljajo raznim nevarnostim, eden izmed njihovih najzavratnejših nasprotnikov pa so vselej tako opaziti in se zaradi tega gasilec ne zaveda preteče nevarnosti.

tuji gospodi v svoji zgodovini ali bil je vedno uporen in je se uporen. In mi, ki smo šli v širni svet in tudi tu ohranili svoje slovensko bitnost, imamo do svojega naroda dolžnost, ki nam narekuje, da sedaj, ko doma uničujejo in potikajo k tlom našega pridnega in poštenega Slovence, stopimo na plan odločneje kot kdaj in skrbimo, da naša lepa slovenska beseda in slovenska pesem ne izgine s sveta, kot to žele barbari tujei.

MODERNA GASILSKA TAKTIKA

Moderni gasilci uporabljajo razne naprave in sredstva, ki jim omogočajo, da se v nevarnih okoliščinah ne zaprejo. Zato so pri požarih najprej opaziti in se zaradi tega gasilec ne zaveda preteče nevarnosti.

KUHARSKA KNJIGA: Recipes of All Nations (V angleškem jeziku) RECEPTI VSEH NARODOV Stane samo \$2.00

izredno nevarni dihalnim organom. Posrečeneu je potreben popoln mir, umejno dihanje bi škodovalo, pač pa ga je treba zaviti v toplo odejo in takoj klicati zdravnika.

VAŽNO ZA NAROČNIKE

Poleg naslova je razvidno kdaj imate plačano naročnino. Prva številka pomeni mesec, druga dan in tretja pa leto. Da nam pripravite nepotrebnege dela in stroškov. Vse prošnje, da skušate naročiti no pravčasno poravnati.

- CALIFORNIA: San Francisco, Jacob Lanchin
COLORADO: Pueblo, Peter Gullig
INDIANA: Indianapolis, Frank Zupančič
ILLINOIS: Chicago, J. Bertha
MARYLAND: Baltimore, Martin Dole
MINNESOTA: Minneapolis, J. Lukanich
NEW YORK: New York, Frank Treha

VAŽNO ZA NAROČNIKE

Polje pred leti z nekaterimi kmeti v takozdani kmetijski središču, kjer so navadno lovili te živali. Tukaj smo slišali silno pokanje in šibanje, kakor pokanje vozniški za biči.

1/2 Price Offer! The Latest Brand-New Edition of the Famous Original Amateur Gardeners' "Bible" THE GARDEN ENCYCLOPEDIA Formerly \$4.00 Now only \$1.98

